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اگر  باشد لگاریتم عدد  در پایۀ  کدام است؟   1log + log(x + ۱) = ۱
۲
x

x۸

−
۲

۳
−

۱

۳

۱

۳

۲

۳

دامنه‌ی تعریف تابع  کدام است؟   2
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حاصل‌جمع جواب‌های معادله‌ی  کدام است؟   3− = ۱log۵x
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معادلۀ  چند ریشه دارد؟   4

هیچ یک ریشۀ منفی یک ریشۀ مثبت

+ ۱ = ۶ − x۲x

۲

دو نوع ویروس ‌ و ‌ را کشت می دهیم. در این کشت، جمعیت ویروس ‌ پس از ‌ دقیقه و جمعیت ویروس ‌ پس از ‌ دقیقه دوبرابر می    5

شود. اگر جمعیت اولیۀ ویروس ‌ به میزان ‌ برابر جمعیت اولیۀ ویروس ‌ باشد، پس از ‌ دقیقه جمعیت ویروس ‌ چند برابر جمعیت ویروس ‌

خواهد بود؟ 
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اگر  باشد، آنگاه حاصل  کدام است؟   6log ۲ + log ۳ + log ۴ = a
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  شامل چند عدد طبیعی است؟ دامنه ی تعریف تابع    7f(x) = log
−۱x۲

۴۹−x۲

۱۲۴۵

، مقدار  کدام است؟ از دو معادله ی  و    8log(y + ۲) = ۱log(y − x) + log(۴x + y) = ۲x
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، از دو نقطه‌ی  و  می‌گذرد،  کدام است؟ تابع با ضابطه‌ی    9f(x) = a + log۲
(۳x+b)
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مقدار  گرم از عنصری موجود است. اگر عنصر موردنظر در هر مدت زمان  روزه،  جرم باقی‌مانده را از دست بدهد، پس از چند روز    10

گرم از آن عنصر، باقی‌ می‌ماند؟ 
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کدام‌یک از جداول مربوط به مقادیر ورودی و خروجی یک تابع نمایی است؟   11
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حاصل  کدام است؟   12۲
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کدام گزاره صحیح است؟   13

 با محور  ها نقطۀ  است. محل تقاطع نمودار تابع با ضابطۀ  نقطۀ  روی نمودار تابع با ضابطۀ  قرار دارد.

محل تقاطع نمودار تابع با ضابطۀ  با محور  ها، نقطۀ  است. برد توابع با ضابطه‌های  ,  مساوی‌اند.
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حاصل عبارت  کدام است؟   14A = + ۴ ×( )log
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انرژی آزادشده در زلزله‌ای به بزرگی  ریشتر از رابطۀ  به دست می‌آید. در زلزله‌ای به بزرگی  ریشتر،   15
انرژی آزادشده کدام است؟
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وقتی بزرگی زلزله‌ای از  ریشتر به  ریشتر برسد انرژی آزاد شده چند برابر می‌شود؟   16۶۸
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کدام گزنیه در مورد نمودار تابع  درست است؟   17

نمودار از مبدأ مختصات می گذرد.  ها را در نقطه با عرض یک قطع می کند. نمودار محور 

نمودار از ناحیۀ اول محورهای مختصات نمی گذرد. نمودار از ناحیۀ سوم محورهای مختصات نمی گذرد.
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، کدام است؟ ، مقدار لگاریتم  در پایۀ  از رابطۀ    19log(۲x − ۵) + log(x + ۱) = log(۴x − ۱)(۲x + ۱)۳

۱−۱۱٫۵۲
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